
В Зее мужчина за применение насилия в отношении представителей власти осужден к лишению свободы

Собранные следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 6 ноября 2022 года в микрорайоне Светлом города Зеи сотрудниками дорожно-патрульной службы ОГИБДД межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Зейский» остановлен автомобиль под управлением водителя, у которого выявлены признаки алкогольного опьянения. Показания алкотестера подтвердили подозрения стажей порядка. Однако мужчина с данными прибора не согласился. В ответ на предложение пройти медицинское освидетельствование стал проявлять агрессию и неповиновение законным требованиям инспекторов применив к ним физическую силу, при этом одному из них нанес травмы, причинившие средней степени тяжести вред здоровью.

Приговором Зейского районного суда виновному назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1811697>